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SICUREZZA:	“LA	GIUNTA	FACCIA	CHIAREZZA	SULLA	CONVENZIONE	STIPULATA	CON	IL	SOCCORSO	ALPINO	E
SPELEOLOGICO	DELL'UMBRIA”	-	UNA	INTERROGAZIONE	DI	MONACELLI	(UDC)

JOBS	ACT:	“CON	I	DECRETI	ATTUATIVI	SI	INAUGURA	L'ERA	DELLA	LICENZIABILITÀ	UNIVERSALE”	-	STUFARA
(PRC-FDS)	“SERVE	UN	FRONTE	REFERENDARIO	PER	COSTRUIRE	L'ALTERNATIVA	DI	SOCIETÀ”	

LAVORI	D'AULA
(1)	18	NUOVE	ASSOCIAZIONI,	DI	CUI	13	NEL	SOCIALE	–	PRESA	D'ATTO	DEL	REGISTRO	REGIONALE	DEL
VOLONTARIATO	

(2)	ARCHIVIO	DI	STATO	DI	PERUGIA:	“EVITARE	IL	DECLASSAMENTO	DEL	SISTEMA	ARCHIVISTICO”	-	ASSEMBLEA
LEGISLATIVA	APPROVA	ALL'UNANIMITÀ	MOZIONE	UNITARIA	

(3)	APPROVATA	MOZIONE	PER	INSERIRE	LA	SENSIBILITÀ	CHIMICA	MULTIPLA	NELL'ELENCO	DELLE	MALATTIE
RARE	COME	“INTOLLERANZA	A	XENOBIOTICI	AMBIENTALI”	-	INIZIATIVA	DI	DE	SIO	(FDI)	

(4)	APPROVATA	LA	MOZIONE	SULLA	RIMODULAZIONE	DELL'IMU	PER	I	TERRENI	AGRICOLI	–	L'ATTO	FIRMATO	DA
CINTIOLI	E	LOCCHI	(PD)	

QUESTION	TIME
(1)	SISMA	2000:	“NECESSITÀ	DI	ULTERIORI	RISORSE	PER	COMPLETARE	RICOSTRUZIONE	NEL	TERNANO”	-
BUCONI	(PSI)	INTERROGA	ROMETTI:	“BILANCIO	REGIONALE	UNICA	POSSIBILITÀ”

(2)	“MAGGIORE	TUTELA	E	SALVAGUARDIA	ARCHIVI	COMUNE	FOLIGNO	DA	PARTE	DI	FILS	SRL”	MONNI	(MISTO-
NCD)	INTERROGA,	L'ASSESSORE	BRACCO	RISPONDE	“LA	REGIONE	NON	HA	COMPETENZE”	

(3)	SMACCHI	(PD):	“VALUTARE	MODIFICA	PROGETTO.	CONCLUDERE	RAPIDAMENTE	I	LAVORI”	-	ASSESSORE
ROMETTI:	“REVISIONE	NON	SEMPLICE,	TEMPI	PIÙ	LUNGHI	E	SPESA	FORSE	NON	INFERIORE”	

(4)	LISTE	ATTESA:	MONACELLI	(UDC):	“UTILIZZARE	MEGLIO	APPARECCHIATURE,	AMPLIARE	ORARI”	-
ASSESSORE	CASCIARI	RISPONDE:	“BUONI	RISULTATI	PIANO	STRAORDINARIO.	VALUTEREMO	COME
PROSEGUIRE”	

(5)	ZAFFINI	(FDI):	“QUALE	UTILIZZO	PER	I	FONDI	PER	REGOLARIZZAZIONE	DI	CITTADINI	EXTRACOMUNITARI?”	-
ASSESSORE	CASCIARI	RISPONDE	“SOSTEGNO	MATERNITÀ	E	CURA	MALATTIE	DEI	MINORI”	

(6)	MONTE	TEZIO:	“VALORIZZARE	E	TUTELARE	RICCHEZZE	STORICHE,	AMBIENTALI	E	NATURALISTICHE”	-	A
DOTTORINI	(IDV)	L'ASSESSORE	BRACCO	ASSICURA	L'IMPEGNO	DELLA	REGIONE

(7)	POLITICA:	“CRITERI	E	MODALITÀ	PER	CAMPAGNA	PUBBLICITARIA	'UMBRIA	LA	NOSTRA	RAGIONE'”	–	A	ROSI
(FI)	HA	RISPOSTO	ASSESSORE	BRACCO	“OBBLIGO	INFORMARE	CITTADINI	SU	ATTIVITÀ	REGIONE”

(8)	RISTRUTTURAZIONE	POSTE:	“METTERE	IN	ATTO	STRUMENTI	PER	SCONGIURARE	CHIUSURE”	-	A	NEVI	(FI)
RISPONDE	L'ASSESSORE	CASCIARI	“GIUNTA	GIÀ	ATTIVA	SU	TAVOLI	REGIONALI	E	NAZIONALI”
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